
 

Ordem de trabalhos 

Ponto um: Informações. 

Ponto dois: Apreciação do relatório periódico de atividades do 1º período. 

Ponto três: Apreciação do relatório de conta de gerência de 2021; 

Ponto quatro: Nomeação das comissões eleitorais que irão assegurar o regular 

funcionamento das mesas de voto do Orçamento Participativo das Escolas a realizar 

em 24 de março de 2022, na Escola Básica e Secundária de Coronado e Castro e na 

Escola Básica do Castro. 

Ponto cinco: Plano de férias do diretor 

Ponto seis: Abertura do processo eleitoral para o Conselho Geral. 

Ponto sete: Leitura e votação da ata da reunião. 

 

Dando início à reunião através da plataforma Teams do Agrupamento, verificou-se a 

ausência dos seguintes elementos: Laurinda Martins e Rui Moura, representantes dos 

docentes, Mário Azevedo, Paula Lopes e António Isidoro, representantes da 

Comunidade, sendo que este último se fez representar por Lídia Moreira, José Ferreira, 

representante da Autarquia, e o representante dos Encarregados de Educação, 

Joaquim Ferreira. 

Ponto um: Informações 

O Diretor do Agrupamento deu início ao cumprimento da ordem de trabalhos, tendo 

informado que, finalmente, foram entregues todos os equipamentos informáticos aos 

alunos abrangidos pela Ação Social Escolar e que o solicitaram (1ª prioridade), sendo 

que esta semana estão a ser recepcionados os cartões SIM. Neste momento, estão a 

ser entregues os equipamentos a todos os outros alunos e aos docentes. 

O presidente do Conselho Geral, professor António Monteiro, na qualidade de 

Coordenador do Plano de Ação para o Desenvolvimento Digital da Escola, e na 

sequência da apresentação realizada na última reunião deste conselho, fez a 

apresentação do documento final, aprovado em reunião do Conselho Pedagógico no 

dia 26 de janeiro de 2022. O Diretor salientou aqui a importância deste Plano e a sua 

abrangência e dimensão, plano que visa, na sua essência, a melhoria das 

aprendizagens e sucesso dos alunos. O coordenador do Plano acrescentou que o 

mesmo se encontra publicado na página eletrónica do agrupamento, para consulta 

pública. 

O Diretor do Agrupamento informou que está a ser elaborada a atualização do Projeto 

Educativo, cuja apresentação a este Conselho deverá ocorrer no próximo mês de junho 

ou julho. 



Ponto dois: Apreciação do relatório periódico de atividades do 1º período 

O Diretor apresentou o relatório das atividades realizadas no 1º período, que segue 

em anexo à presente ata (anexo 1) e que dela faz parte integrante, realçando que 

apenas foram inscritas oitenta e uma atividades devido à situação pandémica que 

estamos a viver e que a taxa de cumprimento foi de cem por cento. Este Conselho foi 

unânime em considerá-lo bastante satisfatório. 

Ponto três: Apreciação do relatório de conta de gerência de 2021 

O Diretor apresentou o relatório de contas de gerência relativo ao ano de 2021, no 

qual constam as receitas e as despesas do Orçamento Geral do Estado, da Ação Social 

Escolar e do Orçamento de Dotações com Compensação em Receita. O Conselho Geral 

aprovou o documento por unanimidade. O relatório segue em anexo a esta ata (Anexo 

2) e que dela faz parte integrante. 

Ponto quatro: Nomeação das comissões eleitorais que irão assegurar o regular 
funcionamento das mesas de voto do Orçamento Participativo das Escolas a realizar 
em 24 de março de 2022, na Escola Básica e Secundária de Coronado e Castro e na 
Escola Básica do Castro   
Para dar cumprimento ao estipulado no ponto 1 do artigo 7º do Regulamento do 

Orçamento Participativo das Escolas, aprovado pelo Despacho nº 436-A/2017, de 6 de 

janeiro, o Diretor propôs a este Conselho a nomeação das comissões eleitorais que 

irão assegurar o regular funcionamento das mesas de voto, a realizar em 24 de março 

de 2022. 

Na Escola Básica e Secundária de Coronado e Castro, a comissão eleitoral será 

composta pelo docente Ricardo António Saldanha de Oliveira e pelas alunas: Beatriz 

Martins da Costa, Lara Daniela Teixeira Gonçalves, Margarida Moreira Azevedo e 

Matilde Maia da Costa, todos pertencentes à turma A do décimo ano. Na Escola Básica 

do Castro, a comissão eleitoral será composta pela docente Ana Isabel Frias Correia e 

pelos alunos do 7º A1, Catarina Rocha Castro, Dinis Serra Fiteira, Maria Reis Veloso, 

Tomás Campos Machado Almeida. 

Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

Ponto cinco: Plano de férias do Diretor 

Foi aprovado por este Conselho Geral, o plano de férias do Diretor.  

Ponto seis: Abertura do processo eleitoral para o Conselho Geral  

O Presidente da reunião comunicou a abertura do processo eleitoral para o próximo 

Conselho Geral e apresentou a proposta de calendário (Anexo 3), a qual foi aprovada 

por unanimidade. Foram ainda eleitos os seguintes membros para a Comissão que terá 

como função a verificação da legalidade das listas apresentadas neste processo: 

representante do pessoal docente, António Monteiro, representante do pessoal não 

docente, Luísa Teixeira, e representante dos alunos, Patrícia Carido. 



Ponto sete: Leitura e votação da ata da reunião 

Tendo o presidente da reunião feito o registo das presenças e das faltas, e nada mais 

havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião pelas vinte horas e vinte minutos, da 

qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada por unanimidade, vai ser 

assinada pelo: 

 

Presidente: ____________________________________________  

Secretário(a): _______________________________________ 


